

年龄错登,83岁老太“被年轻”6岁?

一直难享老年待遇,公安方面称会帮忙找齐证明材料

本报2月24日讯(记者 苑菲) 本应是1931年出生,第二次人口普查时,出生时间却被改成了1937年,最近才发现这个问题的刘老太很郁闷,难怪自己没享受到80岁以上老人该享受的待遇。可刘老太原籍在辽宁,这改户口需要哪些材料呢?她心里一点谱也没有。

莱州市教育路小区的刘老太今年已经83岁了,1931年生人,老家以前在辽宁省的盖县,搬到莱州市已经几十年了。自从迈入

80岁的门槛之后,刘老太发现自己老遇到不公平的待遇。比如,别的80岁老人每年都能得到通知去体检,一年2次,还是免费的,她却没享受过。每到过年的时候,其他80岁老人都有300元过节费,可她从来没收到过。

刘老太说,她以前也没在意这些,觉得可能是因为原来的户口不在这的关系。最近,刘女士坐公交车的时候,乘务员突然问她年龄的事,老人这才发现了问题。“问我证件上写的是1937年还

是1931年,又像7又像1的,我也不清楚啊,就回来查查。”

刘女士的老伴李先生告诉记者,这一查,他们才查出了问题。原本应该是1931年出生的刘女士,户口上居然成了1937年。“最后发现,应该是上世纪60年代第二次人口普查时弄错的,这么多年来就一直错着,该享受的待遇也没享受到。”李先生说,他们找过居委会,居委会让找派出所,可派出所不给开证明,问题就一直拖着。

21日,记者联系到莱州市公安局宣传科的工作人员。在咨询了户籍工作人员之后,宣传科的工作人员答复记者说,更改户口内容是件很严肃的事,如果情况属实,需要提供很多证明材料。因为刘老太年纪大了,儿子也都60多岁了,可能有些地方搞不明白,所以,公安方面决定,由户籍部门的工作人员主动联系刘老太,帮助引导找齐相关的证明材料,把户口更改过来。

追踪报道

自强妈妈病情加重 义工送去善款

本报2月24日讯(记者 孙淑玉) 此前,本报曾报道过一位身患重病的单亲妈妈——李志娟。39岁的李志娟在2007年被确诊为红斑狼疮,2008年又被诊断为股骨头坏死。每月仅靠着替别人缝补衣服的钱几百元养活自己和上学的女儿,别说看病的钱,有时连吃饭的钱都没有。但即使这样,李志娟仍不愿随便接受别人的帮助,她想靠自己的劳动生活。24日,记者获悉,李志娟病情加重,开发区义工得知情况后到她家中看望,并为其送上1300元善款。

李志娟和女儿租住在开发区不到50平方米的背阴小屋里。身体状况好的时候,李志娟多靠帮别人缝改衣服挣钱补贴家用,但年前一次搬家时闪了腰,加上股骨头坏死病情加重,现在的身体再也不允许她长时间坐在缝纫机前忙碌了。

23日,得知李志娟的病情加重后,长期关注她们母女生活的开发区义工凑了1300元钱前去看望。接过义工的钱,李志娟哭出了声。在此之前,尽管日子过得艰难,但她坚持不肯随便接受别人的帮忙,她说自己还有用,哪怕只是帮大伙改改衣服也让她感到高兴。

心疼李志娟的遭遇,一个开服装厂的朋友此前一直资助女儿上学,这两年压力增大,朋友也渐渐无力帮忙。如今母子俩多靠着每月的低保和在老家年迈的父母帮衬。

如果您想帮帮李志娟一家,请与我们联系:15264520357。

烟台首家“医养结合”养老机构诞生

本报2月24日讯(记者 尹海涛) 烟台诞生首家“医养结合”养老机构,把医院和养老院优势合二为一,入院老人既可及时得到治疗,又有护理人员陪老人散步聊天、针灸按摩、进行康复锻炼,完全避免了老人生病来回折腾的问题。

据介绍,广济老年人颐养中心是一所集医疗、护理、康复、托(养)老、休闲于一体的医护型养老机构。

烟台广济颐养中心位于烟台市芝罘区三马路1号,南邻环山路,北靠二马路,建筑面积2800㎡,占地面积4000㎡,总投资395万元。由烟台广济脑科康复医院投资,具备针对失能(介护、介助)老人的生活照料、病情监护、长期护理、应急处置、康复理疗、保健养生、精神慰藉、临终关怀等综合服务功能。颐养中心设置床位160张,配有门诊区、颐养区、康复区、日托区。医护人员24小时值班,实行了三级医师查房制度,护理实行责任护理,真正把医疗和护理结合起来。颐养中心设施配套和功能完善,能够承担起自身所设置的养老服务内容。

广济老年人颐养中心地址:三马路1号气象局原办公楼葡萄山小学大门北50米。办公室电话:0535-6607577,主任电话:18563816866,院长电话:13953553293。

国网龙口市供电公司

低电压改造惠民生

本报讯(通讯员 张晓) 龙口北马镇簸箕村居民1600户,是镇上人口大村,原有台区及线路已满足不了居民的正常用电需求。了解到情况后,公司积极谋划,精心准备,计划对全村的配电室、变压器线路及表计进行全面升级,提升该村供电可靠性。

该项工程预计3月底完工,改造后的线路将彻底解决低电压问题。

每年冬天,家里的墙壁都“长斑”

芝罘区华信家园的业主很苦恼,物业称解决问题需多方配合

本报2月24日讯(记者 于飞 实习生 申童) 刘女士已在芝罘区华信家园居住4个年头了。这几年,每到冬天,家里的墙皮就会出现灰黑色霉渍,好几处墙皮有脱落现象。为此,刘女士很是苦恼。

2月24日上午,记者来到华信家园11楼刘女士的家中。刘女士带记者在家中参观了一圈,记者看到,卧室窗台的墙壁已有多处脱落,一道裂缝横在整面墙壁上。另一间屋内,大面积白色墙皮脱落,露出了里面黑色的水泥。窗台上方的墙面尤其严重,黑色的霉渍遍布墙上,用手一摸,湿湿的灰会掉下来。“我们住进去4年了,每年冬天都会出现这个问题。找了物业4次了,每次也都是治标不治本,今年补好了第二年还会出现这个问题,都不知道该怎么办了。”刘女士说。

刘女士的儿媳正怀着孕,听说墙上的黑色霉渍是霉菌,为了儿媳的健康,刘女士每天都会擦墙上的霉渍,但也是治标不治本。

刘女士的邻居铨先生也深受发霉墙壁的困扰,他说:“我们住了7年了,墙面发霉问题一直得不到解决。”

随后,记者来到了12楼的刘老先生家中,发现墙面受潮发霉也很严重。铨先生说:“我们发现霉菌多出现在与外面接触的那面墙壁上,这类墙壁受外面冷空气影响容易受潮。”在一旁的刘女士补充道:“有时候我在墙角那上网,都能感觉到一股冷风,墙皮保温效果应该没达到,每年物业修补过后,我都得花三百多块钱来清理卫生。”

随后,记者采访了华信家园物业管理的张经理。面对住



刘老先生家的墙壁上也出现了脱皮现象。本报记者 于飞 摄

户墙壁发霉、墙皮脱落的问题,张经理表示,仅有少数几家业主存在这种情况,他们也进行了调查,像这种情况的并不多见,往年物业都会出面帮业主

进行维修,但物业只是中间调节方,要想解决这个问题还需要多方配合,住户应该首先进行质量检测,再确定最终责任归属。

追踪报道

9号楼居民同意水管改造

如果10至12号楼居民也没意见,三四天就能恢复供水

本报2月24日讯(记者 王敏) 芝罘区福国街9至12号楼的自来水主管破裂一周多了,由于水管上面有一排平房,所以一直无法维修。为此,市自来水公司提出两个解决办法,一是拆除这些平房维修管道;二是绕道维修,居民们每户出350元进行一户一表改造(本报2月24日C09版报道)。24日,9号楼

的居民同意自来水公司提出的一户一表改造办法。

由于主管破裂,从16日一大早,福国街9至12号楼的供水就受到了影响,到现在已经一周多了。

24日,记者从市自来水公司了解到,市自来水公司目前想绕开主管道上的住房,重新打造一条管道入户。

“现在9号楼的居民已经同意了。”市自来水公司客服中心的丁主任说,只要10至12号楼的居民同意,就可以策划施工了。

丁主任介绍,新管道将实行一户一表,外管网的改造费减免了,居民们只需要交350元表钱,“开始改造后,三四天就能恢复供水。”

但现在遇到了困难,10至

12号楼的居民还没完全同意进行改造,所以新管道一时半会儿还无法施工。

因为水管上面的一排房子里住的都是烟台交运集团的职工,所以,记者来到了烟台交运集团。政治工作部的工作人员孙永新告诉记者,他向领导汇报过了,目前交运集团正和自来水公司协商处理此事。

“无肛女孩”背着尿袋生活

燕子已经连续5天吃不下饭,急需筹钱做手术

本报2月24日讯(记者 孙淑玉) 海阳女孩饱受无肛之苦,历经两次手术后只能背着尿袋生活。24日记者获悉,19岁的燕子(化名)由于排便不畅已经连续5天吃不下东西,而身体上的缺陷更是阻隔了她的求学梦,如今休学在家的她,只能熬日子等待接下来的两次手术。

1994年,栖霞观里镇大寨村的老史因家境不好,右眼又有残疾,经人介绍认识了有精神疾病的赵慧。次年,他们的女儿燕子呱呱落地,孩子的出生,给这个不幸的家庭增添了

很多欢乐。可让老史没想到的是,孩子居然没有肛门。

7岁那年,老史带着燕子做过一次手术,但并不成功。因先天性无肛门、直肠阴道瘘,大便小便都从尿道走,燕子的日子从来就没轻松过。接下来的10年里,燕子一直过着大小便失禁的日子。

去年5月,义工得知燕子一家的情况后随即为其发起大规模的义卖、募捐活动,很快为燕子一家募集到10万元善款。有了钱,老史赶紧带着女儿到上海求医,先后经过两次手术,将尿道分离出来,燕子

又过上了背着尿袋生活的日子。

“病情加重后,孩子就休学回家了。”尽管现在病情有所减轻,但背着尿袋上学的燕子依然有不少尴尬。让班主任刘老师心疼的是,这个已经19岁的孩子长得很瘦弱,个头跟初一的孩子差不多,手术之前,这个要强的孩子从未透露过自己的病情。

“孩子已经快5天吃不下饭了,接下来都不知道怎么办了。”24日,老史通过义工向本报求助。老史说,上次手术后,女儿的情况好了一阵子,

但近段时间身体又不是很好了,已经连着几天吃不下饭,排不了便了,这让他很揪心。

记者获悉,在多次的检查及两次手术后,用于救治燕子的10万元善款如今只剩下43000元。现在至少还需两次手术,燕子才能像正常人一样生活,但手术费用还差一大截。为带女儿治病,家中唯一的劳动力老史已经辞去工作。如果您愿意帮帮这家人,可以联系我们:15264520357,也可以直接汇款到栖霞农村信用社史大格的账户:6223190614808399,开户行:栖霞山城信用社。